Vraag Antwoord Scores

Leefomgeving

Opgave 7 — Code rood in Zuid-Limburg

25 maximumscore 2
e debiet 1
* piekafvoer 1

26 maximumscore 1
d-b-c-a

27 maximumscore 3
» Een juiste reden is: het overheidsprogramma Ruimte voor de Rivier /
het beleid was vooral gericht op het voorkomen van wateroverlast / van
overstromingen bij de grote rivieren / de Maas en/of Rijn 1
Uit de uitleg moet blijken dat
* de Geul en de Gulp zich diep ingesneden hebben in het landschap / in

een diep dal liggen (oorzaak) 1
* waardoor er weinig ruimte is / mogelijkheden zijn om deze beken meer
ruimte te geven (gevolg) 1

28 maximumscore 2
 Een argument voor dit idee op lokaal schaalniveau is: het risico op
wateroverlast in Valkenburg zal lager worden 1
 Een argument tegen dit idee op een hoger schaalniveau is: zo'n
ondergrondse buis is geen oplossing voor wateroverlast in het hele
Geuldal 1
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